

ПРОТОКОЛ № 4
заседания антикоррупционной комиссии
ГБПОУ РО "ТТСИиТ"

г.Таганрог

12.01.2023 г.

На заседании присутствовали:

Председатель комиссии — Михалева Н.Н.
Зам. председателя комиссии — Семенов А.Г.
Члены комиссии: Сырчина И.Б., Чаплыгина О.Ю.,
Карачевский И.В., Зиненко Н.И.
Секретарь: Власова С.И.

Повестка дня:

1. О формировании в коллективах педработников и обучающихся нетерпимого отношения к коррупционным действиям и активизация контроля за реализацией рекомендаций и механизмов в практической деятельности по предотвращению и профилактике коррупционных проявлений в деятельности ГБПОУ РО "ТТСИиТ" (далее Техникума).
2. Об участии в ежегодном областном конкурсе среди студентов вузов и спо Ростовской области «Экзамен по профессии: «МЫ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ»

По первому вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Председатель комиссии — Михалева Н.Н. - по итогам первого полугодия мы проводим систематические и разноплановые мероприятия, направленные на формирование в коллективах педработников и обучающихся нетерпимого отношения к коррупционным действиям. Достаточно ли того, что мы проводим для достижения указанной цели?

СЛУШАЛИ: члена комиссии Сырчину И.Б. - в общеобразовательные предметы включены вопросы антикоррупционной направленности, контроль за проработкой данных вопросов в процессе занятий осуществляется постоянно.

Члена комиссии Карачевского И.В. - воспитательный сектор проводит мероприятия антикоррупционной направленности согласно плану: по повышению правовой культуры, антикоррупционной пропаганде и формированию антикоррупционного мировоззрения у обучающихся. Взаимодействуем с правоохранительными органами по данному вопросу. Новых предложений пока не поступало. Пытаемся разнообразить информацию и методы ее подачи. Внедряем больше самостоятельности среди студентов при подготовке и проведении мероприятий.
Зам. председателя комиссии — Чаплыгина О.Ю. - работаем по разработанным планам, контролируем выполнение, необходимо продолжать так же. Систематичность - залог формирования в коллективах педработников и обучающихся нетерпимого отношения к коррупционным действиям, повышение правовой грамотности.

РЕШИЛИ: Продолжать систематические проведения антикоррупционных мероприятий по планам. Контроль за их выполнениями не ослаблять.

Голосовали: за 6 против 0 воздержались 0.

По второму вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Член комиссии Карачевский И.В. - мы получили положение о ежегодном областном конкурсе среди студентов вузов и спо Ростовской области «Экзамен по профессии: «МЫ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ». Конкурс проводится в несколько этапов; 1 этап до 30 декабря 2022; 2 этап с 09.01. по 15.04.2023 г; 3 этап (финал) запланирован на 24.05.2023 г., при успешном прохождении 2-го отборочного этапа. Нам необходимо решить будет ли студент нашего техникума участвовать в данном конкурсе.

СЛУШАЛИ: члена комиссии Сырчину И.Б. - я считаю, что наши ребята вполне могут участвовать в таком конкурсе. Предлагаю кандидатуру Свистуновой Елены из группы 3-111, научным руководителем — Власову С.И. - преподавателя правовых дисциплин, высшей квалификационной категории.

РЕШИЛИ: Принять участие в ежегодном областном конкурсе среди студентов вузов и СПО Ростовской области «Экзамен по профессии: «МЫ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ». Утвердить кандидатуру конкурсанта — студентку 1 курса группы 3-111 Свистунову Елену и кандидатуру научного руководителя преподавателя правовых дисциплин высшей квалификационной категории Власовой С.И.

Председатель комиссии



Н.Н. Михалева

Секретарь



С.И. Власова